
1. Calcular o valor da integral:
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2. Seja C um círculo percorrido uma vez no sentido anti-horário que não passa pelos

pontos 0,1. Determinar os possíveis valores de 1 (dZ ) em função da posição
czz-1

de C.
(Sugestão: Usar frações parciais.) (1.5 ponto)
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3. Representar a função f(z) = 7~ 3 por uma série de potências de z, Qual é o raio
1- z

de convergência? (1.5 ponto)
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4. Determinar o raio de convergência das seguintes séries de potências:

(a) f: (2n)! n
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5. (a) Representar a função sen~z2) por uma série de potências de z no domínio C\ {a}.
z
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(b) Mostrar que a função f(z) = z2 , é inteira usando o item (a).
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(1.0 ponto)

0(\ l \li +1
)evt l ~ L {-'f} Y'-_l__

l'I:::o (1.\1\ t 1 J ~

.se11\ (cLl. ..o 1"7'ff
-1 r- (_~!'" (t l )--

L t.. -l 1 h. -::.o o- -t' 1 ~
pO

~
"" Z4""-- {-{ J-

Vi-=-" (Ih t ~)(
0<1

(b ) J (t] [' ~ t- <r '"-- (-.fI z- G <f'-
VI:;..:> (lv.-t1't.

~) f a. V) q(,'"~.cc,. (VV\. ( :::=-1 f (Vl t~("r~



6. Seja f uma função inteira arbitrária. Mostrar que se 9l f > Oem todos os pontos
então f é constante. (Sugestão: Considere e-f.)

O que acontece se 9lf < Oem todos os pontos? (2.0 pontos)
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